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M#(x)
v
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-------------------------- :IPN220 iaall daglia o (38a3- 1= (5

IPN220 - W, =278cm’® :Jsaall (1
M . _51.25x10"

Oy = — =1843daN / cm?
W, 278
—>lo, >0
daglaal byl (3aan ¥ IPN220 sl 53
tdqgliall L3l<ly a D) cuinall dpaai- - (5
O max SE—)MAW,XX. 2%
/xx" o
4
o220 Ly 50031
1600

IPN240 couliall ciinall il W= 354 M3 s Jsoall e

s el
(Bl 03) La)S gual) Jga iliagas 1Y Jaldal

——————————————————————————————————————— :GaB ‘;‘Jﬁy' M‘ ‘ﬁm (1

AX 5 = Xg =X, =90-30 >
AY,e =Y, —Y, =60-30—

tang = IAX | = 160 =
|AY,s|  [30]
— g =70.48gr
AX 5 >0
G =
AY,, >0 } ==Y
— |G, =70.480r|

---------------------------------------------- :LAB a.éh.uﬂ GTILHAA -

LAB = \/AXAB2 + AYAB2
L, =/60%+30 —[L,, = 67.08m

__________________________________ + € Aakill Aaildl) clfiany) clua (2

Xe =X+ Ly xsinG,. =30+56.57 xsin150
Xe =70m
Y, + L, xc0sG,. =30+56.57xc0s150
Y. =-10m

RN
YC
RN

C(70 ; -10) :C Adalill Aaildl) cilfilaay)
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